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BRACELET WRAP MIYUKI LEOPARD 5 RANGS
 

Par : Tiffanie Perles&Co
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Comment faire un bracelet wrap 5 rangs ?
Le motif Léopard se réinvente cet automne ! Créez un bracelet wrap 5 rangs avec un tissage miyuki Léopard, des
facettes de bohème et des pierres gemmes en jaspe rouge Leopard, un cordon de cuir 1 mm, du fil, des perles, un
bouton et le tour est joué !
Adoptez le motif léopard pour un look sauvage / rock-ethnique ! À associer à un look casual composé par exemple
d'un chemisier blanc ou crème et d'un pantalon chino fauve.
La technique du bracelet wrap est accessible aux débutant(e)s et nécessite peu d'outil, dans ce tutoriel, il vous
suffira d'utiliser une aiguille. Le principe est de coincer les perles une par une entre les deux cordons en passant le
fil qui retient la perle autour des cordons.
Remarque : Pour changer le fil de tissage au cours de la réalisation du bracelet, faites un double noeud sur le
cordon en cuir et repassez le fil dans la perle précédente. Coupez excédant de fil et mettez une pointe de colle sur
le noeud. Prenez un nouveau fil et nouez-le également, repassez le bout de fil et le fil de tissage dans les perles
précédentes et repartez d'où vous vous êtes arrêté. 
NB : Le fil Miyuki utilisé dans le tutoriel a été remplacé par du fil Fireline plus solide.

https://www.perlesandco.com/perles-composants-facettes-de-boheme-c-2626_21.html
https://www.perlesandco.com/perles-perles-jaspe-c-2626_67_296_645.html
https://www.perlesandco.com/cuir-daim-cordon-cuir-c-139_379_678.html?facets%5Bproducts_thread_diameter%5D%5B%5D=1&special=0
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Bracelet Wrap Miyuki Leopard 5 rangs ?
 

MATÉRIEL

Bugles Miyuki 6 mm BGL-1053 - Galvanized Gold Metallic x10g
Réf. : BGL-1053
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0115 - Dark Topaz Gold Luster x8g
Réf. : DB-0115
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0352 - Mat Opaque Cream x8g
Réf. : DB-0352
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1584 - Mat Opaque Currant x8g
Réf. : DB-1584
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2102 - Duracoat Opaque Banana x8g
Réf. : DB-2102
Quantité : 1

Facettes 4 mm Red Copper Mat x50
Réf. : FAC-886
Quantité : 1

Facettes 3 mm Opaque Beige Ceramic Look x50
Réf. : FAC-917
Quantité : 1

Cordon cuir 1 mm Bronze Métallisé x 2.95 m
Réf. : FC-326
Quantité : 1

Fil Fireline - Tresse fusionnée 0.12 mm (6LB) Crystal x50 m
Réf. : FCU-956
Quantité : 1

Facettes 4 mm Macadamia Pacifica x50
Réf. : FPB-109
Quantité : 1
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Perles rondes Fabrication Européenne 4 mm - Doré à l'or fin x20
Réf. : MET-172
Quantité : 1

Bouton ovale martelé 14x10 mm Doré à l'or fin x1
Réf. : META-662
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 15/0 1052 - Galvanized Gold x8g
Réf. : MR15/1052
Quantité : 1

Perles rondes en pierre gemme jaspe Leopard Red 4 mm x20
Réf. : SP-025
Quantité : 1

MATÉRIEL

Assortiment d'aguilles à tisser Pony taille 10/12 x6
Réf. : OAC-1109
Quantité : 1

Colle à Bijoux Hasulith 30 ml
Réf. : OUTIL-007
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Pour un poignet inférieur à 15 cm, coupez 2 m de fil de
cuir, vous pourrez utiliser le reste de fil pour faire un autre
petit wrap de 3 tours max. Pour les autres coupez 2m20
de fil. Pliez-le en deux et enfilez un bouton. Placez-le au
centre et faites un noeud avec les deux cordons au plus
près du bouton.
<? endif; ?>

 Etape 2/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Coupez 2 m de fil de tissage, enfilez-le sur une aiguille et
nouez le bout au cordon avec un double noeud. Mettez
une pointe de colle sur le noeud pour être sûr qu'il tienne
en place. Enfilez une facette de bohème 4 mm cuivre.
Faites glisser la perle jusqu'au bout du fil et placez-la
droite entre les deux cordons. Le fil de tissage derrière le
deuxième cordon. Faites passer l'aiguille par devant le
deuxième cordon, dans la perle à nouveau et par-devant
le premier cordon. Serrez le fil en maintenant la perle
entre les deux cordons avec votre pouce et votre index.
<? endif; ?>

 Etape 3/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Enfilez une nouvelle facette de bohème, faites passer le
fil derrière les deux cordons et répétez l'étape
précédente. Continuez à tisser le bracelet en utilisant
cette technique. Utilisez toutes les perles facettes de
bohème 4 mm cuivre pour la première partie du bracelet.
La deuxième partie commence avec une perle dorée 4
mm suivi de 3 perles en pierre gemme jaspe léopard. La
composition est répétée 5 fois et la deuxième partie se
termine par une perle dorée.
<? endif; ?>

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 4/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
La troisième partie est le tissage miyuki motif léopard.
Ajoutez d'abord 3 bugles Miyuki 6 mm pour maintenir le
tissage bien droit. Suivez ensuite le schéma pour l'ajout
des perles. Enfilez les 5 perles du début du schéma et
tissez-les ensemble au wrap comme si il s'agissait d'une
seule perle. Répétez le motif plusieurs fois jusqu'à
atteindre la dimension désirée. Pour un poignet de moins
de 15 cm faites un tissage d'une longueur de 18 cm
environ. Pour les autres, testez le bracelet autour de
votre poignet, il doit faire un peu plus d'1 tour complet.
Terminez à nouveau par 3 bugles Miyuki.
<? endif; ?>

 Etape 5/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Commencez la quatrième partie en diminuant la distance
entre le deux cordons en fixant d'abord 5 perles de
rocailles 15/0 puis 4. Ajoutez ensuite l'enchaînement de
perles suivant. 3 facettes de bohème 4 mm Macadamia,
3 perles de rocailles 15/0 sur la même colonne, 1 perle
dorée 4 mm, 3 perles de rocailles 15/0. Répétez
l'enchaînement 7 à 10 fois fois et terminé par 3 facettes
de bohème, 4 perles de rocailles puis 3 perles de
rocailles. La dernière partie est très simple. Il s'agit
uniquement de facettes de bohème 3 mm. Testez le
bracelet sur votre poignet pour savoir quand vous
arrêtez.
<? endif; ?>

 Etape 6/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Faites une boucle avec les deux cordons et vérifiez si le
bouton y passe facilement. Ajustez sa taille. Maintenez la
base de la boucle avec votre pouce et votre index de la
main gauche et avec la main droite faites un tour
complet de la boucle en passant le fil sur le pouce puis
glissez les deux bouts du fil dans cette boucle et serrez.
Coupez les fils en trop et mettez de la colle sur le noeud.
<? endif; ?>

Le résultat
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